
D24. Valoración de la situación personal durante el presente año 
¿Podría usted decirme, a continuación, cómo le han ido las cosas personalmente durante el
año 2012: muy bien, bien, mal o muy mal?

Ni bien ni mal 

Muy bien Bien (NO LEER)* Mal Muy mal N.C. Total (n)

Total 3,9 42,5 29,4 18,9 5,0 0,4 100 (2.480)

Ideología

Izquierda 1-2 6,0 48,2 18,7 20,5 6,6 0,0 100 (166)

3-4 3,8 46,1 25,9 18,6 5,1 0,5 100 (607)

5 3,7 39,3 32,3 19,0 5,3 0,3 100 (600)

6 3,2 44,9 26,9 22,7 2,3 0,0 100 (216)

7-8 6,9 45,0 31,6 12,4 3,8 0,3 100 (291)

Derecha 9-10 3,7 55,6 20,4 13,0 7,4 0,0 100 (54)

N.S. 1,9 36,8 30,8 23,7 6,0 0,8 100 (266)

N.C. 2,5 36,1 37,5 18,6 4,6 0,7 100 (280)

Recuerdo de voto

PP 4,9 44,0 30,3 16,7 3,9 0,2 100 (636)

PSOE 3,0 41,7 29,6 19,1 5,9 0,7 100 (460)

IU/ICV 5,6 48,1 25,3 15,4 5,6 0,0 100 (162)

UPyD 7,1 45,2 29,8 15,5 2,4 0,0 100 (84)

CiU 4,5 58,2 11,9 22,4 3,0 0,0 100 (67)

Otros partidos 4,1 43,3 25,1 20,5 5,8 1,2 100 (171)

No tenía edad 3,8 53,8 26,9 15,4 0,0 0,0 100 (26)

En blanco 3,6 44,6 30,4 17,9 3,6 0,0 100 (56)

No votó 3,4 36,0 27,4 25,6 7,2 0,5 100 (442)

No recuerda 4,8 45,2 33,9 11,3 3,2 1,6 100 (62)

N.C. 1,6 40,1 37,6 16,6 3,8 0,3 100 (314)

Religión

Creyente practicante 4,6 40,7 36,5 14,0 3,9 0,4 100 (285)

Creyente no practicante 3,1 40,9 31,1 19,5 5,0 0,4 100 (1.510)

Ateo/a, no creyente 5,5 46,8 22,4 19,5 5,5 0,3 100 (620)

N.C. 3,1 46,2 26,2 18,5 4,6 1,5 100 (65)

Hábitat

Pueblo o ciudad 

pequeña 2,0 40,2 32,0 19,7 5,6 0,4 100 (537)

Ciudad mediana 3,6 44,3 27,0 19,3 5,5 0,2 100 (941)

Ciudad grande 5,1 39,1 32,1 19,0 3,9 0,7 100 (741)

Gran núcleo urbano 5,0 49,8 25,3 14,9 4,6 0,4 100 (261)

Fuente: CIS, Barómetro de diciembre 2012, estudio 2.972.

*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontánea-
mente por las personas entrevistadas.


